



В Свердловской области перед судом предстанет учащийся колледжа, обвиняемый в преступлении экстремистского характера

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 19-летнего жителя города Верхней Пышмы. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства). По данным следствия, с февраля по март 2013 года молодой человек, являющийся учащимся колледжа, на своей странице в одной из социальных сетей в сети Интернет разместил фотографии, рисунки и коллажи, сопровождающиеся надписями с призывами к национальной розни, унижению человеческого достоинства по признакам национальности. Данное преступление было выявлено осенью 2013 года сотрудниками Центра по противодействию экстремизму ГУ МВД России по Свердловской области. Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Января 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/599226>